ОБРАЩЕНИЕ

Донецкого областного совета к Президенту Украины и депутатам Верховной Рады Украины


Мы, депутаты Донецкого областного совета, осуждаем агрессию  грузинской стороны, которая осуществила вооруженное нападение на Южную Осетию, в результате чего погибли тысячи ни в чем не повинных людей и поддерживаем действия России по восстановлению мира в зоне военного конфликта.
Мы не разделяем  позицию  Президента Украины и Министерства иностранных дел Украины в отношении событий  в Южной Осетии как не отражающую  интересы жителей Донецкой области. Украина не должна была поддерживать Грузию в военном конфликте, она  должна была содействовать тому, чтобы ее дружеские отношения с Россией и Грузией способствовали примирению в Кавказском регионе.


Мы считаем  неприемлемым использование вооруженной силы при решении любых спорных ситуаций. Все конфликты  в цивилизованном мире должны решаться за столом переговоров.


От имени жителей Донецкой области мы выражаем сочувствие  и солидарность  с пострадавшими мирными жителями Южной Осетии и Грузии, народы которых являются для нас братскими. 

Мы убеждены, что  в Украине нет и не было предпосылок  для внутренних и внешних военных конфликтов. Надеемся, что поучительный опыт Грузии  станет для Украины хорошим уроком и заставит задуматься о последствиях участия страны в тех или иных военных блоках и союзах. Украина должна быть нейтральной  страной. Поэтому мы обращаемся к украинскому парламенту с требованием закрепить в Конституции Украины норму о внеблоковом статусе нашего государства.
Мы  обращаемся к Президенту Украины, Верховной Раде Украины не допускать двойных стандартов в вопросах права народов на самоопределение  и независимость.
